

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 100 (9247)

Среда, 29 июня 1966 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

ВСТУПЛЕНИЕ В ЖИЗНЬ

Закончились экзамены в школах. Учителя провожают в большую жизнь своих питомцев. В этом году их больше, чем в прошлые годы: выпускаются десятые и одиннадцатые классы.

Волнующие дни сейчас у этих ребят и их родителей. Им надо избрать профессию. А это дело трудное. Много интересных, увлекательных дорог начинается у порога школы. Но выбрать надо одну, только свою, которой пойдешь по жизни.

У многих школьников решение созрело давно. Перед ними ясная цель. Одни будут продолжать учебу в вузах и техникумах, другие хотят трудиться на производстве, стройках, в колхозах и совхозах.

Но есть люди не очень серьезные, они просто не задумываются над будущей специальностью. Есть и колеблющиеся, они не знают, что выбрать, не определили своего призыва. Таким надо помочь найти дело по душе.

Городские школы и предприятия многое сделали для того, чтобы ознакомить старшеклассников с разными специальностями. В школы приходили рабочие, медицинские работники, кулинары, погирафисты. Они рассказывали о своем предприятии, о своей профессии.

В нашем городе есть, где работать и учиться. Медицинское училище, техникум сельскохозяйственного машиностроения, городское профессионально-техническое училище, где, помимо слесарей, токарей, электриков, будут готовить теперь и ткачей для автоматических ткацких станков, линотипистов на наборных строкотливых машинах для комбината ВИНИТИ и швей-мотористок для фирм «Труд».

Горячие дни сейчас у членов городской комиссии по труду и производству молодежи. Здесь известно, сколько и на какие предприятия можно направить выпускников школ. Сюда приходят они за путевками.

Радушно принимают юных на кировском комбинате. В этот коллектив должны прийти 200 человек, намного больше, чем в прошлые годы. Их будут обучать

опытные производственники, разработаны учебные программы. Внимательны к новичкам и на Томилинском электровакуумном заводе. Решено принять в коллектив 100 человек. 120 выпускников будут работать в системе Люберецкого торга.

Очень важно, чтобы новичков хорошо встретили на производстве, чтобы они сразу вошли в коллектив, не чувствовали себя здесь чужими.

В связи с этим широкое поле деятельности открывается сейчас перед комсомольскими организациями. Их долг — позаботиться о судьбах выпускников, посоветовать, куда лучше пойти после школы, наконец, встретить на предприятии, помочь освоиться и закрепиться на новом месте.

Однако далеко не все комитеты комсомола активно включились в работу по труду и производству молодежи. В горкоме ВЛКСМ не могли назвать ни одного предприятия, где работает комсомольский штаб для приема школьников. И не потому ли на такой крупнейший завод, как завод им. Ухтомского, комиссия по труду и производству выдано пока две путевки. А ведь завод должен принять 230 выпускников.

Много на свете профессий хороших и разных. Неинтересных нет. Важно только найти свое дело, свой путь. Ступайте смело, друзья, на дорогу самостоятельной жизни.



Изо дня в день увеличивает союз им. Массовета сдачу огурцов, которые всегда пользуются большим спросом у покупателей. Этой культурой занята почти вся площадь зимних и весенних теплиц, а также значительная часть парников. На сегодняшний день только второе отделение отправило в торгующие организации более 220 тонн огурцов.

Одно из первых мест в соревновании мастеров весенних теплиц занимает мастер на Петровке КРЮКОВА. Ее и запечатлел наш фотокорреспондент А. Огрызко во время подготовки огурцов к отправке на склад.

ЛЕТО — ПОРА ОТДЫХА

Два дня в лесу

Работники участка однокристального инструмента одними из первых на Томилинском заводе алмазных инструментов добились звания коллектива коммунистического труда.

Хорошо работают люди, умеют они и весело, культурно отдохнуть. В прошлую субботу, например, они во главе с секретарем партбюро бригадиром Х. Хакимовым организованно

выехали на автобусе на отдых в бронницкий лес.

На лесной полянке на свежем воздухе рабочие замечательно провели субботний и воскресный дни. Песни сменяли пляски, пляски — веселые игры. Здесь же состязались в силе, ловкости.

Со свежими силами приступил коллектив в понедельник к труду. И в этот день досрочно был выполнен план второго квартала. В счет третьего квартала работает уже и весь коллектив предприятия.

В. КРЫЖЕНКО.

(Наш внешт. корр.).

На берегах живописной Северки

Выезд на лоно природы даже для одной семьи — дело хлопотное. Мало ли чего надо туристику в дорогу... Это только в песне поется «...краска хлеба в рюкзаке» и т. д. А если выезжает около ста человек, целый коллектив, такое мероприятие с кондаком не полгода.

И все-таки все получилось очень здорово. Наш объединенный совет физкультуры подро-

бно разработал план туристической вылазки, и 25 июня в пять часов вечера от остановки «Высшая школа» отправились четыре автобуса. Они взяли направление к берегам живописной Северки, во владения совхоза «Никоновское».

Отправились с ночевкой. Среди чистой зелени соснового бора палаточный городок вырос, как в сказке, мигом. А когда сгустились сумер-

Заготовка кормов — ударные темпы!

ПО 50 ТОНН ВМЕСТО 30

На заготовке кормов сейчас дорог каждый день, каждый час. Вот почему партийная и профсоюзная организации, дирекция племзавода «Петровское» настойчиво ищут и находят новые пути наращивания темпов сеноуборки.

Я бы сказал, очень поучителен для других хозяйств района опыт организации труда и материальной заинтересованности людей, внедренный петровцами. На заготовке кормов здесь создали два механизированных эвэна. За каждый из них закрепили по три тракторные сеноуборки, по две волокушки, по одному подборщику-концитту и боковым граблям. Таким образом, все трудоемкие операции, начиная с сеноуборки и кончая стогованием, механизированы.

Эвэны получили твердый план: заготавливать в день по 30 тонн сена. Установлено материальное поощрение как за качественные, так и за количественные показатели. За

каждую тонну сена, заготовленного по норме, звено получает дополнительную оплату к основной зарплате из фонда предприятия в размере 50 копеек, а за одну тонну сена, застогованного сверх задания, 1 рубль 50 коп. О порядке дополнительной оплаты на заготовке кормов высокого качества с учетом классности сена, уже рассказывалось в «Люберецкой правде». Дополнительная оплата распределяется между членами звена из расчета на каждый заработанный рубль.

Такой метод материального поощрения людей за ударный труд принес хорошие результаты. Каждое звено заготавливает ежедневно по 50 тонн душистого сена вместо 30 тонн по заданию. Петровцы устремлены к тому, чтобы к 5 июля завершить сеноуборку.

Д. ПОПОВ,
инструктор Люберецкого горкома партии.

Дело спорится

Из-за горизонта еще только поднялись первые лучи солнца, а на полях опытного хозяйства Коренево уже стрекочут тракторные косилки.

Механизаторы, полеводы этого хозяйства активно продолжают поход за укрепление кормовой базы. Травы здесь скошены с площади более 180 гектаров. Значительная часть их засыпана. В ближайшие дни травы будут убраны на всех площадях.

В соревновании отличились механизаторы Виктор Дуров

и Иван Мещеров, обслуживающие тракторные сеноуборки. Они скашивают по 7—8 гектаров в день при норме 5 гектаров.

Под стать им трудится на стогометале Валентин Гасилин. Он укладывает в склады по 15 и более тонн сена, систематически перевыполняя задания.

Люди заботятся и о том, чтобы травы были убраны без потерь. Каждый клочок сена идет в стога.

А. ИВАНОВ.

Родители довольны

Живописное местечко недалеко от станции Боярка Подольского района хорошо знакомо многим работникам совхоза им. Массовета. Вернее, всем, у кого есть дети школьного возраста. Вот и в минувшее воскресенье большая группа овощеводов, механизаторов, животноводов выехала сюда, чтобы посмотреть, как отдыхают в пионерском лагере «Огонек» их ребята.

З. ПУШКОВА,
линотипистка.

Отдыхают очень хорошо. Изменил, во-первых, свой вид сам лагерь. Ни одного временного деревянного строения, из которых раньше состоял весь летний городок. Их заменили кирпичные корпуса. Большая работа проведена по благоустройству.

Но главное, какой воздух, какой лес, какая речка!

Концерт самодеятельности, рассказы о спортивных соревнованиях, экскурсии показали, что школьники весело, интересно отдохивают. А о том, что ребята вкусно питаются и пользуются заботливым уходом, говорил их вид.

Родители остались довольны.
П. ПЕТРОВ,

ЧТОБЫ НАШИ ДЕТИ РОСЛИ КОММУНИСТАМИ

ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

Ребята готовились к этому дню долго. Наконец он наступил. Рано утром первые отряды уже отправились в поход боевой славы по Подмосковью. Каждый пионерский отряд, каждая комсомольская группа получила задания: пройти по маршруту и собрать материалы о сражениях,

На памятник бойцам

Хорошая традиция установилась в школе № 53 в пос. Октябрьском. Комсомольцы и пионеры участвуют в походах по местам боевой славы своих отцов.

В школе создан стенд «Они сражались за Родину». С фотографий смотрят на нас бывшие ученики нашей школы. Они погибли за наше счастье, за наши улыбки, за то, чтобы небо всегда было чистым. Мы низко склоняем головы перед их светлой памятью.

Горком комсомола обратился ко всем комсомольцам и пионерским организациям района с призывом принять участие в сборе металломела, средства от которого пойдут на сооружение памятника луберчанам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны.

Комсомольцы и пионерская дружина нашей школы ответили на этот призыв. За металломел мы получили 106 рублей и перечислили эту сумму на расчетный счет ГИ ВЛКСМ.

Обращаемся с призывом ко всем пионерам и комсомольцам, школьникам района активнее включиться в сбор средств на постройку памятника.

Т. КАЛОШИНА,
ст. пионервожатая.
Л. МИЛОВАНОВА,
секретарь комсомольской
организации школы.

Книжные новинки

Т. Белых. «Дом веселых нынешних». Повесть о жизни детей рабочей окраины в 1914—1917 гг. Написал ее соавтор Л. Пантелеева по книге «Республика Шкид».

Ю. Герман. «Я отвечаю за все». Роман завершает трилогию о судьбе советского врача, отдавшего все силы борьбе за спасение человеческих жизней.

Н. Сац. «Всегда с тобой». Автор рассказывает о своих встречах с композиторами, певцами, музыкантами, стремится заинтересовать юного читателя серьезной музыкой.

«Мудрая черепаха». Сказки народов мира.

которые вели советские войска с 1941 года. Побывать на поле боя, у блиндажей, на наблюдательных пунктах, у памятников воинам, погибшим за свободу родного Подмосковья.

Пионеры и комсомольцы были в Болоколамске, Дубосекове, Наро-Фоминске, Тучкове, Звенигороде, Ершове, Истре, Нахабине, Брюкове, в Дорохове, Петрищеве, в Яхроме, Степанове. Особенно интересными были встречи с очевидцами или участниками великого сражения.

Ребята узнали, какие тяжелые бои шли за Яхрому. Немцы за несколько дней превратили город в крупный узел сопротивления.

Но враг был отбит, город освободили. Он стоял разрушенный, сожженный, как и многие города и села Подмосковья.

Сейчас в новом парке у Дворца культуры стоит памятник воинам Первой ударной армии, погибшим за освобождение Яхромы. Ребята собрали здесь воинские реликвии. В местах боев почтили память погибших защитников и взяли горсть земли с поля боя.

Никогда не забудут школьники тех мест, где шли бои, где сами они проходили через 25 лет — по опаленной и полите кровью земле Подмосковья.

И. ВЕДЕНИНА,
член штаба похода школы № 32 пос. им. Дзержинского.

СКОРО опустеет школа. Сиротливые окна будут смотреть вслед удаляющимся своим питомцам.

Если бы в эти прошальные минуты школа вдруг смогла заговорить! Она, наверное, закричала бы: «Мальчишки! Девочки! Останьтесь! Оглянитесь на свое детство, на свое отчество, на свою юность!.. Поклонитесь родному дому! Вспомните, что дала вам школа, чем наполнила головы, что вложила в сердца! Мальчишки! Девочки! Не забывайте школу!»

Я верю: дети никогда не забудут ни свою партию с вырезанными инициалами, ни классную доску, около которой дрожали, ни родных коридоров.

Когда я мысленно представляю завтрашний день наших ребят, покидающих сегодня школу, чувствую, как рождается у меня странное ощущение зависти.

Да, завидую им, моим питомцам. Завидую вечной бодрости духа, дерзновенным мечтам, беспредельной жажде жизни! Завидую с любовью к ним, с радостью за них, с верой в них!

Им предстоит борьба за свое место в жизни, за уважение людей, за авторитет среди них, за них, геройический крей-

своего собственного гражданского лица.

Это прекрасная борьба. Готовы ли они к ней?

Я вспоминаю и вижу... Широкое рязанское раздолье, вьющаяся среди полей голубая лента Оки... Мы плывем к Сергею Есенину. Плыем и всю дорогу читаем стихи. О Родине, России, о любви к родному краю, о красоте человеческого чувства...

сер «Аврора», Дворцовая площадь, Марсовое поле, Псковское кладбище и вечный огонь памяти павших...

Мы в городе Ленина. Притихшие, серьезные, повзрослевшие мальчики и девочки смотрят на язычки пламени.

Растут, растут и мукают!

А вот они уже чумазые, но радостные и довольные трудятся на

Умнеют ребята, умнеют.

Вспоминаю возбужденные, взволнованные споры, вижу красные лица, лихорадочные глаза... Только что закончилась контрольная.

Ну, кто, кто скажет, что они равнодушны к занятиям?

Вижу их у постели товарищей, попавших в под окнами больницы. Они дежурят здесь, дежурят с утра до вечера.

Вижу Черное море, горячий песок, степь и пересохшие от жажды губы. Крым. Трудовой комсомольско-молодежный лагерь «Романтик». Здесь работали и отсыхали. Здесь поняли, сколько стоит хлеб, сколько стоит дружба.

А походы! Споры, споры, диспуты у костра всю ночь! И песни.

Мы проверили на прочность дружбу, товарищество, мы полюбили друг друга. И теперь, расставаясь с ними, проверяешь себя: все ли сделал, все ли смог сделать как учитель, как воспитатель, чтобы завтра не краснел, не прятал глаза от людей, чтобы гордился питомцами?

На этот вопрос своими жизнями ответят мои дети.

В. ЭРЕНБУРГ,
учитель 47-й школы
пос. Малаховки.

Воспитание чувств

Одухотворенные, прекрасные лица! Растут дети... Вспоминаю и вижу... Октябрьский бал дружбы, бал тысячи улыбок, праздник благодарности революции. Алья бантами, памятными значками, выполненные руками ребят, листовки. Игры, кино, лотереи, викторины, танцы, песни — и никакого доклада!

Почему же в глазах старых большевиков слезы?.. Растут дети, думают. Вспоминаю и вижу... Легендарный Смольный, геройический крей-

Идет комсомольское собрание. Отчитываются комсомольские группы о военно-патриотической работе.

строительство новой школы. Я вижу их, уставших, счастливых — они рабочие! Вижу, как в дождь, в холод работают на колхозном поле, убирая свеклу и капусту...

Мужают, мужают ребята.

Вижу почетный караул около портрета В. И. Ленина, стол президиума во всю сцену, слышу партийный гимн «Интернационал» и чувствую запах цветов.

На этот вопрос свои

ми жизнями ответят мои дети.

В. ЭРЕНБУРГ,

учитель 47-й школы

пос. Малаховки.

На квартире С. Я. Маршака

Мне хочется рассказать об очень интересной встрече, которая была недавно у наших ребят — членов клуба «Дружба». Мы встретились на квартире Маршака с его сыном и писательницей Р. Я. Райт.

Встреча была посвящена памяти Роберта Бернса и Самуила Маршака.

С чего все началось? Члены клуба «Дружба» готовили вечер, посвященный великому шотландскому поэту. Мы перечитали много литературы о Бернсе, учили наизусть его стихи и песни на английском языке. С большим интересом прочли ребята книгу Р. Я. Райт о Бернсе и особенно перевода его стихов, сделанные нашим замечательным советским поэтом С. Я. Маршаком,

Нам казалось, что переводить стихи с одного языка на другой может только человек, влюбленный в поэта.

И вот мы по любезному приглашению И. С. Маршака — в кабинете его отца.

Всюду книги, их очень много. Смешные стихи, которые мы узнали, не умев еще читать: «Кошкин дом», «Веселый Джек», «Двенадцать месяцев». И такие, которые мы открыли для себя, будучи взрослыми — прекрасную лирику, глубокую философию шекспировских сонетов, вольнолюбивые стихи Байрона, мудрую поэзию Блейка. И, конечно, стихи Бернса. Ведь благодаря Маршаку мы узнали и полюбили гордого и простого, веселого и мудрого Бернса. Р. Я. Райт и И. С. Маршак

рассказали нам о Самуиле Яковлевиче, о его поездках в Англию и Шотландию, о дружбе народов, давших миру Байрона и Пушкина, Бернса и Маршака. Мы слушали голос поэта, читавшего свои стихи и стихи английских авторов, слушали голос лорда Хьюза — большого друга семьи Маршаков и всего советского народа, мы слушали и думали:

«Если бы все люди, все страны понимали друг друга так хорошо, как Маршак и Хьюз, если бы люди больше думали об искусстве, чем о вооружении, как расцвели бы на земле мир и дружба.

В. БАРАЗ,
преподавательница
английского языка
люберецкой школы № 11.

ШКОЛЬНАЯ СТРАНИЦА



Снимок этот сделан недавно в Люберецком Дворце культуры — здесь состоялся концерт художественной самодеятельности школ района. С успехом выступил дуэт баянистов 12-й школы — Виктор БУТКО (слева) и Саша АЙСИН. Фото В. Гапонова.

В туристском походе

Недавно ученики 9-х классов нашей красковской школы № 55 вместе с учителями Т. А. Луговой и О. Н. Фуфаевой ходили в интересный поход по Подмосковью.

Ярко горит костер. Из его пламени вырываются искорки и улетают в звездное небо... Мы сидим вокруг костра, пьем горячий чай и слушаем музыку. Нашу поляну обступил густой, темный лес, а в низине, там, где течет речка Сторожка, поют соловьи.

Окрестности Звенигорода недаром прославили красивейшими местами Подмосковья.

Наш поход был коротким, но и за один этот день мы увидели и узнали очень много интересного. Через огромные, окованные железом ворота Савво-Сторожевского монастыря, построенного в конце XIV века, мы как будто вошли в прошлое Руси.

Памятники старины здесь чудесно сочетаются с красотами природы. Особенно запомнились нам окрестности деревни Дютьково — «русской Швейцарии».

Долгое время в Дютькове жил и работал Левитан. Были здесь замечательный русский композитор Танеев, Чехов.

Мы посетили Дютьковский музей, созданный на общественных началах. Экспонаты рассказывают о жизни Левитана, Танеева и Чехова. Но не только экспонаты. Об этих замечательных людях много интересного поведал нам П. Ф. Колесов.

Павел Федорович всю свою жизнь работал бухгалтером, но эта профессия не помешала ему горячо любить искусство. 28 лет он собирал экспонаты для музея, а сейчас безвозмездно работает в нем экспонатором.

Надолго запомнится нам этот удивительный человек с деревянной указкой, чье сердце заполнено любовью к людям, к своей Родине, к ее прошлому и настоящему.

Вот, оказывается, как много интересного можно увидеть и узнать лишь за один день.

Свой рассказ о походе я хочу закончить обращением к сверстникам-туристам: «Ребята! Разрабатывая маршруты походов, не забывайте о Звенигороде, посетите этот чудесный уголок Подмосковья».

Т. АНТОНОВА,
ученица 9 «А» класса,

НА СТРОЙКАХ РАЙОНА

Трудовую вахту в честь традиционного праздника — Дня строителя несут маляры бригады И. Е. Золотарева из СМУ-6 треста Особстрой-2. Передовики соревнования отдаются до двух квартир в день, значительно перевыполняя нормы.

На снимке: И. Е. ЗОЛОТАРЕВ (в первом ряду) и члены его бригады.

Фото В. Гапонова.



Комплексная... на бумаге

Борис Жуков — бригадир монтажников. Организатор толковый, знающий, пользуется авторитетом в СМУ-3.

Его «строительная» биография — 17 лет работы на стройках Люберецкого района. Началась она после окончания ФЗО, где Борис получил квалификацию плотника. Работая в СМУ-3, он овладел еще профессией монтажника и возглавил бригаду из 24 человек. Бригада Жукова смонтировала немало домов. Но предает их особой гордости — строительство экспериментальной школы в Люберецах, где в прошлом учебном году прозвучал первый звонок.

Когда строилась экспериментальная школа, бригада Жукова была в зените славы. По следам этой славы мы отправились в 110-й квартал, где сейчас работает Борис Жуков. Начальник третьего участка Г. Ф. Шматко, узнав о цели прихода, сказал:

— О какой бригаде Жукова может идти речь, если ее фактически не существует.

— Но она же числится в СМУ-3?

— Вот именно, числится...

— Прав Григорий Федорович, соглашается Борис, — какая же монтажная бригада, если четверо работают плотниками на строительстве 16-квартирного дома на штицефабрике, четверо в Панках, а мы вот с Леонидом Волошиным

и Анатолием Королевым кладем телефонную траншею в 110-м квартале.

Бригада наша комплексная, почти у всех в руках не одна профессия. Взять хотя бы Евгения Андреева: он и сварщик не плохой и каменщик умелый, знает монтажное дело. Анатолий Королев имеет специальность монтажника и плотника. Такие специалисты, как наши ребята, могут весь дом от начала до конца смонтировать.

— Что же мешает?

— Нет фронта работ...

Бригада Жукова не работает на монтаже с прошлого года, с тех пор, как сдали в эксплуатацию экспериментальную школу.

Люди разбросаны по разным участкам. Так комплексная, хозрасчетная бригада теряет свои драгоценные свойства. Это не выгодно как управлению, так и самой бригаде. Управление не может использовать людей с полной отдачей, а монтажники пропадают в заработках. Если в прошлом году у них на монтаже школы в среднем на человека выходило 150 рублей в месяц, то теперь выше 115—117 рублей их заработка не поднимается.

К сожалению, так обстоят дела не только в бригаде Жукова, но и в монтажных бригадах С. Рассоленко и И. Ларина. Последняя заканчивает монтаж 48-квартирного дома в Ивановке и скоро тоже останется не у дел.

Нельзя сказать, чтобы руководство СМУ-3 не проявляло беспо-

ДЛЯ ТЕБЯ,
СТРОИТЕЛЬ!

Анализируя передовой опыт

Издательством «Московский рабочий» выпущена недавно книга инженера Б. Абзеля «Организация и нормирование труда на стройках».

Анализируя опыт работы передовых коллективов Главмосстроя, автор показывает читателям, где, за счет чего можно изыскать новые резервы производства, рассказывает об организации труда, о преимуществах работы комплексных бригад и бригад конечной продукции.

Автор рассматривает такие интересные для строителей вопросы, как аккордная оплата труда за комплекс работ на объекте, организация хозяйственного расчета в комплексных бригадах и т. д.

Большое место в книге занимают рекомендации по оптимальному составу комплексных бригад, смещению профессий, оплате труда с учетом качества строительно-монтажных работ, организации соревнования за коммуни-

стический труд. При составлении рекомендаций по организации труда и заработной платы автор брошюры учитывал, что каждому достигнутому уровню развития техники соответствуют свои определенные формы организации труда, которые изменяются по мере технического прогресса, внедрения новейших машин, механизмов и прогрессивной технологии.

Брошюра Б. Абзеля может служить практическим пособием для бригадиров, нормировщиков, мастеров, прорабов и работников нормативно-исследовательских станций. Материалы ее могут быть использованы и как хорошее учебное пособие для проведения занятий на курсах по повышению квалификации рабочих и инженерно-технических работников строительных организаций, предприятий, выпускающих строительные материалы.

Г. КУЛИКОВ.

В Президиуме Верховного Совета СССР

За достигнутые успехи в выполнении заданий семилетнего плана по развитию машиностроения Президиум Верховного Совета СССР наградил орденами и медалями СССР большую группу рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций ма-

шиностроения, работников партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций. Наиболее отличившимся работникам присвоено звание Героя Социалистического Труда.

Указы публикуются в «Ведомостях Верховного Совета СССР» и местной печати.

Серийный выпуск нового полупроводникового хирургического инструмента поручен заводу «Красногвардеец».

Здание-великан

Закончен монтаж конструкций последнего, 31-го этажа здания Совета экономической взаимопомощи на проспекте Калинина.

Рядом с административным зданием поднялась 13-этажная гостиница. Сейчас здесь идут внутренние отделочные работы. Первые три номера уже оборудованы мебелью, изготовленной на предприятиях ГДР. Такой мебелью будут обставлены все 250 номеров отеля.

ДЛЯ ТЕХ, КТО ОКОНЧИЛ ШКОЛУ

В ПРОГРАММЕ КПСС, принятой XXII съездом партии, предусматривается еще большее развитие радиоэлектроники, радиовещания и телевидения, всех средств связи.

Хотите стать связистами?

деления различных видов информации.

Высококвалифицированные кадры инженеров широкого профиля готовят Всесоюзный заочный электротехнический институт связи. Здесь три факультета: автомеханический и многоканальной электросвязи, инженерно-экономический и факультет радиосвязи и радиовещания.

В институт принимаются лица обоего пола без ограничения возраста, имеющие законченное среднее образование. Преимущественное право на зачисление имеют товарищи, характер работы которых соответствует избираемой специальности.

Работающие в отраслях народного хозяйства, культуры и просвещения, здравоохранения, а также в органах государственного управления, партийных, профсоюзных, комсомольских, кооперативных организациях и учреждениях могут поступить учиться во Всесоюзный заочный техникум связи, который готовит кадры связи по девяти специальностям: планирование на предприятиях связи, почтовая связь, телевизионная техника и радиоремонтная связь, линейно-кабельные сооружения связи и другим.

Об условиях приема в средние и высшие учебные заведения связи можно спрашивать в отделе кадров Люберецкого районного узла связи по адресу: г. Люберецы, Волковская ул., дом 43.

К. КОНЬКОВА,
инспектор по кадрам
Люберецкого районного
узла связи.

Завтра — тираж

30 июня в Москве, в Центральном Доме работников искусств, начнется и продолжится целую неделю тираж второй Всесоюзной художественной лотереи. Предстоит разыграть 208.500 выигрышей на сумму 2 млн. 800 тыс. руб.

В фонд выигрышей включены работы виднейших художников нашей страны — лауреатов Ленинской премии Аркадия Пластова, Александра Дейнеки, Порфиря Крылова, Михаила Куприянова, Николая Соколова (Куриных) и других.

Счастливые участники лотереи станут обладателями уникальных экземпляров различных сервисов, наборов из хрустали и стекла, изделий из знаменитой грузинской керамики, ковров и ювелирных изделий.

Интересное новшество — экскурсионные путевки в крупные культурные центры страны. Тех, кому посчастливится их выиграть, совершают увлекательные путешествия в Москву, Ленинград, Киев и по столицам прибалтийских республик.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

29 июня 1966 г.
№ 100 (9247) 3 стр.

Зрители о фильме «Рабочий поселок»

Во Дворце культуры поселка им. Дзержинского стало хорошо традицией обсуждать новые произведения литературы и искусства. Очень интересно, например, прошли конференции по роману Д. Грина «Иду на грозу», обсуждения фильмов «Родная кровь», «Наш дом» и совсем недавно новой кинокартины «Рабочий поселок».

Этот фильм произвел на всех большое впечатление, всколыхнуло воспоминания о незабываемых днях войны, о трудных послевоенных годах, судьбах людей, искалеченных войной, чувстве товарищества и дружбы.

Выступали разные люди в по возрасту и по профессии: педагоги, ныне пенсионеры, Петрова и Малина, инженеры Цинман и Ямбиков и многие другие. Все они с волнением говорили о кинофильме, о затронутых в нем нравственных проблемах. Отмечали как большую творческую удачу авторов создание образов Леонида Плещеева (арт. Борисов) — человека трудной судьбы, растерявшегося от своего несчастья, на какой-то миг оставившего и напавшего потом в себе силы встать в ряды рабочего строя, и старого боль-

шевика-ленинца, директора завода Сотникова (арт. Симонов). Говорили о сложности и противоречивости образа Мария — жены Леонида (арт. Гурченко) и о недостатках — схематичности и незавершенности образа Григория Шелавина (арт. Авдошко), друга Леонида.

В заключение выступил киновед т. Гольденберг, он подвел итоги дискуссии.

Жаль только, что в обсуждении не принимали участия авторы фильма — сценаристы и режиссеры. Тогда встреча была бы еще интереснее.

Б. ФУТОРЯН,
инженер.

НОВЫЙ УСПЕХ

26 июня на стадионе завода им. Ухтомского состоялась очередная встреча на первенство СССР по футболу среди молодежных команд. Хозяева поля принимали команду «Текстильщик» гор. Иванова — лидера третьей зоны. Ивановцы и наши ребята претендуют на выход в полуфинал первенства.

Теперь о состязании. Игра сра-

III международный конкурс имени П. И. Чайковского



Виктор Третьяков (слева), завоевавший первую премию по конкурсу скрипачей. В. Третьякову 20 лет. Он студент Московской консерватории.

Каринэ Георгиан. По конкурсу виолончелистов она завоевала первую премию. К. Георгиан — студентка Московской консерватории. Ей 22 года.

Фото В. Егорова.

Фотохроника ТАСС.

ПОБЕДА

Состоялся очередной матч на первенство РСФСР по классу «Б». Футболисты люберецкого «Торпедо» принимали динамовцев из г. Вологды. В первом тайме капитан люберчан В. Дрюккер забил два мяча в ворота противника.

Казалось, что во второй половине игры торпедовцы добьются большего, но, видимо, успокоившись достигнутым, они сникли. Их атаки стали разрозненными. В свою очередь, вологодцы активизировались, и вот угловой удар у наших ворот. Вратарь Ю. Клевцов нерасчетливо вышел вперед, и мяч опускается в сетку — 2:1. Этот результат до конца матча не изменился.

Б. НИЛОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 30 июня

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.55 Программа передач.
Для младших школьников.

«Приходи, сказка».

17.50 Новые книги.

18.00 Телевизионные новости.

18.20 К 50-летию Советской власти.

19.00 «Матэ Залка».

20.00 Телевизионные новости.

21.00 Фильм «Нормандия—Неман».

23.00 Концерт народной румынской музыки.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.
19.00 Киночекр.

19.50 Автозаводцы ЗИЛа рассказывают о себе.

20.30 «Спокойной ночи, малыши!».

20.40 «Саратовские сувениры».

21.00 Телевизионный спектакль.

23.00 Телевизионные новости.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

ТОМИЛИНСКОЙ ПТИЦЕФАБРИКЕ ТРЕБУЮТСЯ

на работу: птичницы, няни в детские учреждения, разнорабочие.

При фабрике имеются: столовая, детский сад, детские ясли, общежитие для одиноких, стадион, пионерский лагерь, создан учебно-консультационный пункт Загорского сельскохозяйственного техникума. Желающим выделяются земельные участки. Не имеющие жилища ставятся на очередь.

Обращаться г. Люберец, птицефабрика, отдел кадров. Проеезд от Казанского вокзала до станции Люберец, далее автобусами №№ 20, 20-а, 25 до остановки «Птицефабрика».

Люберецкая электросеть уведомляет своих абонентов, что за срыв пломбы у электросчетчика и за проводку, помимо счетчика, абонент несет ответственность согласно §§ 118 и 175 «Правил пользования электроэнергией от коммунальных электростанций и электросетей МКХ РСФСР».

Просим немедленно проверить целостность пломб и проводок к счетчику.

При нарушении пломб или проводки к счетчику немедленно заявить в энергосбыт Люберецкой электросети устно письменно или по телефону АЖ-3-00-20, доб. 55.

После поступления заявки счетчик будет опломбирован в течение 5 дней.

ГРАЖДАНЕ И СТРОИТЕЛИ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

ОБЕРЕГАЙТЕ электрические установки, не повреждайте электрические кабели и воздушные линии.

НЕ ПРИМЕНЯЙТЕ самодельных электрических предохранителей, так как это может вызвать повреждение электросети и пожар.

НЕ РАЗРЕШАЙТЕ ремонт электропроводов и электроприборов случайным лицам.

НЕ РАЗРЕШАЙТЕ детям влезать на столбы электрической воздушной сети, запускать змеев или набрасывать предметы на провода воздушных линий.

ОБЕРЕГАЙТЕ детей от опасности прикосновения к проводам.

В СЛУЧАЕ обрыва проводов воздушных линий немедленно сообщите об этом в Люберецкую электросеть.

БЕРЕГИТЕ электрические кабели от механических повреждений.

НЕ ПРОИЗВОДИТЕ какие бы то ни было земляные работы на территории дворов, проездов и улиц без разрешения (ордера) и письменного указания Люберецкой электросети Мособлэлектро.

До начала раскопок вызывайте на место работ представителя Люберецкой электросети по телефонам: Малаховка Ж-2-21-00, доб. 93, Томилино Ж-2-26-06, доб. 35, Люберецы 3-21-26.

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-спортивного отдела — 3-27-35, газеты сельского хозяйства, общественной приемной бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Люберецкая типография Зак. 2292 Тираж 12,650

В КИНОТЕАТРАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня — «ЧУЖОЕ ИМЯ», «ДРУГАЯ СТОРОНА МЕДАЛИ», «САМАЯ ПОСЛУШНАЯ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня — «МЫ, РУССКИЙ НАРОД», кинокомедия «ПЕТУХ», для детей — «МОРОЗКО».

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня — «СОВЕСТЬ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТСКОГО

Сегодня — широкоэкранный фильм «ЖЕНА ЛОТА», нач. в 17, 19 и 21 час.

ШКОЛА ФЗУ ПРИ КОМБИНАТЕ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ» объявляет набор учащихся по специальностям: ткачи, прядильщицы, прядильщицы- крутильщицы, ровничницы, тростильщицы и мотальщицы.

Прием в школу производится с 1 июня по 1 сентября 1966 г. Принимаются девушки в возрасте от пятнадцати до полувиной до девятнадцати лет с образованием в объеме 7-10 классов и имеющие постоянную прописку в Московской области.

Для поступления необходимо представить: паспорт или свидетельство о рождении; четыре фотокарточки; свидетельство об образовании и справку с места жительства.

Адрес: г. Раменское, Приозерная ул., 16.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ УПРАВЛЕНИЮ СВЯЗИ № 5 ТРЕСТА СОЮЗГАЗСВЯЗСТРОЙ ТРЕБУЮТСЯ для работы на трассах в городах Брянске, Саратове, Александрове, Воронеже, а также на московском кольце, кабельщики-спайщики, монтеры связи на строительство воздушной линии, монтеры на монтаж узлов связи АТС, старшие инженеры в производственный отдел, прорабы на кабельные работы и монтаж узлов связи АТС, автокрановщики, секретарь-машинистка.

Оплата труда сдельная.

Обращаться: г. Люберец, ул. Кирова, 6, тел. АЖ 3-24-02.

ГЛЕБОВСКОЙ ПТИЦЕФАБРИКЕ ТРЕБУЮТСЯ: маляры (зарплата 110—120 руб.), штукатуры (110—120 руб.), каменщики (90—100 руб.), плотники (90—100 руб.), птичницы (80—110 руб.), возчики (80—110 руб.), грузчики на автомашины (80—130 руб.), шофера (86—125 руб.), автослесари 4-5 разрядов (90—100 руб.), водители мотороллера (65—75 руб.), сторожа (42 руб. 50 коп.), повар (65—70 руб.), рабочие столовой (45—50 руб.), рабочие полеводства (60—70 руб.), комбайнер (120—150 руб.).

Одноком и семейным предоставляется общежитие на арендуемом жилсекторе. Желающим предоставляются земельные участки для постройки собственных домов.

Обращаться: ст. Холщевики, Истринский р-н, Моск. обл., отдел кадров.

Проезд с Рижского вокзала до ст. Холщевики.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ автотранспортному хозяйству СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: автомеханик, диспетчер, шоферы, обойщик, токарь на временнюю работу, автослесари и экономист.

Обращаться: г. Люберец, ул. Кирова, 23, отдел кадров.

ЗАВОДУ «СТРОЙТАРА» ТРЕБУЮТСЯ:

плотники, столяры, слесарь-сантехник, монетчик башенного крана, мастер товаровед по снабжению, мастер по деревообработке.

Обращаться: ст. Люберец-II, 9 «а».

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ УЧАСТКУ № 4 ТРЕСТА № 8 на постоянную работу в г. Люберецах, а также в республиках СССР требуются

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ И УЧЕНИКИ.

Обращаться: г. Люберец, Колычевский пр., д. 25-Б, тел. АЖ-3-24-53.

ДЗЕРЖИНСКОЙ АТК СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

шоферы всех классов, автокрановщики, автослесари всех разрядов, токарь, кузнец, слесарь по оборудованию, автослесарь-комплектовщик.

Обращаться: пос. Дзержинского, АТК, отдел кадров.

Проезд: автобусами №№ 21 и 22 до остановки ТЭЦ-22.

На постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ телеграфных линий связи, знающий стационарное устройство и кабельное дело. Зарплата до 130 рублей в месяц.

К месту работы ехать служебным автобусом 25 минут.

Справки по телефону: АЖ 3-13-14, доб. 9, с 9 до 16 часов 1—4.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ отделению Стройбанка СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ бухгалтер и ученик.

Обращаться: г. Люберец, Красноармейская, 8, 1—3.

Люберецкая типография Зак. 2292 Тираж 12,650